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Pöytäkirjan tarkastajat:

Keskusvaalilautakunta 14.05.2021

AIKA 14.05.2021 klo 13:00 - 13:13

PAIKKA Kaupungintalo, luokkatila 372

KÄSITELLYT ASIAT

§ Otsikko Sivu
36 Ehdokashakemusten ratkaisemisen jälkeen tehtävät

päätökset
98

37 Ehdokaslistojen yhdistelmän laatiminen 99
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Pöytäkirjan tarkastajat:

OSALLISTUJAT

Nimi Klo Tehtävä Lisätiedot
LÄSNÄ Ristaniemi Hannu 13.00 - 13.13 puheenjohtaja

Heinonen Ritva 13.00 - 13.13 varapuheenjohtaja
Salo Liisa 13.00 - 13.13 sihteeri
Korpimäki Marja-Leena 13.00 - 13.13 jäsen
Visti Helena 13.00 - 13.13 jäsen
Pernaa Ilpo 13.00 - 13.13 varajäsen

POISSA Syrjälä Pekka jäsen

LAILLISUUS JA PÄÄ-
TÖSVALTAISUUS

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja pää-
tösvaltaiseksi.

KÄSITELLYT ASIAT 36 - 37

PÖYTÄKIRJAN TAR-
KASTAJAT

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin yksimielisesti jäsenet Ritva Heinonen ja
Helena Visti.

ALLEKIRJOITUKSET puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä

Hannu Ristaniemi Liisa Salo

PÖYTÄKIRJAN Kauhavalla 18.5.2021
TARKASTUS

Ritva Heinonen  Helena Visti

PÖYTÄKIRJA YLEI- Kauhavalla 19.5.2021
SESTI NÄHTÄVILLÄ

Liisa Salo
  pöytäkirjapitäjä
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Keskusvaalilautakunta § 36 14.05.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ehdokashakemusten ratkaisemisen jälkeen tehtävät päätökset

Keskusvaalilautakunta 14.05.2021 § 36

Valmistelija: Keskusvaalilautakunnan sihteeri Liisa Salo

Vaaliasiamiehellä on ollut oikeus vaalilain 38 §:n 2 mom mukaisesti poistaa eh-
do kas ehdokaslistojen yhdistelmästä 12.5.2021 klo 16 mennessä, mikäli kes-
kus vaa li lau ta kun ta on antanut ehdokashakemusta koskevan huomautuksen
sii tä syys tä, että ehdokkaaksi on asetettu henkilö, joka ei ole vaalikelpoinen tai
jo ka on asetettu samoissa vaaleissa ehdokkaaksi kahdella tai useammalla lis-
tal la. Vaa li lain 40 §:n perusteella ehdokasta ei oteta ehdokaslistojen yh dis tel-
mään, ell ei keskusvaalilautakunnalle ole annettu huomautuksesta huolimatta
mää rä ajas sa hyväksyttävää ilmoitusta oikaisusta tai ilmoitusta ehdokkaan
pois ta mi ses ta taikka jos ehdokas on kuollut. Puolueen, valitsijayhdistyksen tai
yh teis lis tan vaaliasiamies on velvollinen viipymättä ilmoittamaan ehdokkaan
kuo le mas ta ehdokashakemukset käsittelevälle viranomaiselle.

Puolueella tai valitsijayhdistyksellä, jonka ilmoitusta vaaliliittoon tai yhteislistaan
liit ty mi ses tä ei ole hyväksytty, on oikeus peruuttaa ehdokashakemuksensa
14.5.2021 klo 12 mennessä. Kauhavalla ei jätetty kuntavaaleissa 2021 yhtään
il moi tus ta vaa li lii tos ta eikä yhteislistasta.

Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajan selostus (esitys):

Keskusvaalilautakunta

1. päättää ehdokkaan jättämisestä pois ehdokaslistojen yhdistelmästä eh-
dok kaan kuoleman tai muun vaalilain 40 § 1 mom mainitun syyn pe rus-
teel la

2. toteaa, että keskusvaalilautakunnan käsiteltävänä ei ole vaalilain 40 § 2
mom mukaisia ehdokashakemusten peruutuksia.

Päätös:

Keskusvaalilautakunta totesi, että

1. ehdokaslistojen yhdistelmästä ehdokkaan kuoleman tai muun vaalilain
40 § 1 mom mainitun syyn perusteella pois jätettäviä ehdokkaita ei ole.

2. keskusvaalilautakunnan käsiteltävänä ei ollut vaalilain 40 § 2 mon mu-
kai sia ehdokashakemusten peruutuksia.

Lisätietoja: Keskusvaalilautakunnan sihteeri Liisa Salo, puh. 050 3305286, etu-
ni mi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Keskusvaalilautakunta § 37 14.05.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Ehdokaslistojen yhdistelmän laatiminen

Keskusvaalilautakunta 14.05.2021 § 37

Valmistelija: Keskusvaalilautakunnan sihteeri Liisa Salo

Vaalilain 41 §:n mukaan ehdokashakemukset käsittelevän vi ran omai sen on
laa dit ta va 31. päivää ennen vaalipäivää viimeistään klo 16 aloitettavassa ko-
kouk ses sa eh do kas lis to jen yhdistelmä, jossa on samalle puolelle pai net tu na;
1) yhteinen otsikko sen selvittämiseksi, mitä vaaleja varten yhdistelmä on

laa dit tu, sekä
2) puolueiden ehdokaslistat, yhteislistat ja yhteislistaan kuulumattomien va-

lit si ja yh dis tys ten ehdokaslistat.

Vuoden 2021 kuntavaaleissa em. lainkohdan mukainen ajankohta osuu he la-
tors tail le 13.5.2021, joka on pyhäpäivä. Vaalilain 189 §:n 2 mom mukaan mää-
rä päi vän osuessa pyhäpäivälle pidetään seuraavaa arkipäivää määräpäivänä.
Näin ollen ehdokaslistojen yhdistelmä on laadittava 14.5.2021 viimeistään klo
16 aloitettavassa kokouksessa.

Vaalilain 41 §:n mukaan vaaliliittoon kuulumattomien ja vaaliliiton muo dos ta nei-
den puolueiden eh do kas lis tat sekä yhteislistat ja yhteislistaan kuulumattomien
va lit si ja yh dis tys ten eh do kas lis tat sijoitetaan ehdokaslistojen yhdistelmään vaa-
li lain 37 §:n 2 ja 3 momentissa tarkoitettuun jär jes tyk seen siten, että ensin ovat
puo luei den ehdokaslistat ryhmiteltynä va sem mal ta oikealle, sitten yhteislistat
vas taa val la tavalla ryhmiteltynä ja lopuksi yh teis lis taan kuulumattomien va lit si-
ja yh dis tys ten ehdokaslistat aak kos jär jes tyk ses sä allekkain. Otsikkona ovat
puo luei den nimet noudattaen puoluelain (10/1969) 4 §:n ja yhdistyslain
(503/1989) 9 §:n 2. momentin säännöksiä. Va lit si ja yh dis tys ten ehdokkaat mer-
ki tään yh dis tel mään ilman otsikkoa. Ehdokkaille an ne taan tässä järjestyksessä
nu me rot alkaen numerosta 2.

Jos puolueita, vaaliliittoja tai yhteislistoja on niin paljon, että niiden ryhmittely
va sem mal ta oikealle oleellisesti haittaisi yhdistelmän luettavuutta, ne tai osa
niis tä voidaan ryhmitellä yhdistelmään arvonnan mukaista järjestystä nou dat-
taen myös allekkain.

Jokaisesta ehdokkaasta merkitään yhdistelmään numero, nimi ja arvo, am mat-
ti tai toimi enintään kahta ilmaisua käyttäen. Ehdokkaan etunimen rinnalla tai
sen sijasta voidaan käyttää ehdokkaan yleisesti tunnettua puhuttelunimeä tai
etu ni meä lyhennettynä. Muita tietoja ehdokkaasta ei saa merkitä, paitsi jos ne
ovat tarpeen henkilöllisyyden täsmentämiseksi. Yhdistelmään ei näin ollen
mer ki tä esimerkiksi tietoa ehdokkaan sitoutumattomuudesta. Yhdistelmään ei
mer ki tä henkilötunnuksia.

Keskusvaalilautakunta on kokouksessaan 10.5.2021 § 30 arponut puolueiden
kes ki näi sen järjestyksen ehdokaslistojen yhdistelmän laatimista varten.  Kun ta-
vaa leis sa 2021 ei Kauhavan kaupungissa ole vaaliliittoja eikä yhteislistoja.
Puo luei den lisäksi ehdokkaan on asettanut yksi valitsijayhdistys. Puo luei den
eh dok kaat merkitään ehdokaslistojen yhdistelmään puolueiden ilmoittamassa
jär jes tyk ses sä ylhäältä alas päin ja tarvittaessa kahdelle tai useammalle vie rek-
käi sel le palstalle ri veit täin vasemmalta oikealle. Valitsijayhdistysten ehdokkaat
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Keskusvaalilautakunta § 37 14.05.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

mer ki tään ää rim mäi se nä oikealla olevalle palstalle. Ehdokkaille merkitään
juok se vat jär jes tys nu me rot al kaen numerosta 2.

Keskusvaalilautakunnan tulee saattaa yhdistelmä tai siinä olevat tiedot taikka
tie to siitä, missä yhdistelmä on nähtävänä, äänioikeutettujen tiedoksi siten kuin
kun nan ilmoitukset annetaan tiedoksi sekä lisäksi keskusvaalilautakunnan ko-
kous huo neis tos sa julkaistavalla ilmoituksella.

Vaalilain 43 §:n mukaan ehdokashakemukset käsittelevän viranomaisen on 31.
päi vä nä ennen kuntavaalien vaalipäivää huolehdittava siitä, että val ta kun nal li-
seen ehdokasrekisteriin merkitään jokaisesta ehdokkaasta ehdokaslistojen yh-
dis tel mäs sä olevat tiedot, ikä vaalipäivänä sekä henkilötunnus. Eh do kas aset te-
lu on merkittävä vaalitietojärjestelmään valmiiksi 14.5.2021 klo 18 mennessä.
Tie dot viedään järjestelmään virkatyönä.

Vaalilain 44 §:n mukaan keskusvaalilautakunnan tulee saattaa kuntavaalien
eh do kas lis to jen yhdistelmä ja siinä olevat tiedot taikka tieto siitä, missä yh dis-
tel mä on nähtävänä, äänioikeutettujen tiedoksi sillä tavalla kuin kunnan il moi-
tuk set saatetaan tiedoksi ja lisäksi keskusvaalilautakunnan ko kous huo neis tos-
sa julkaistavalla ilmoituksella. Lisäksi keskusvaalilautakunnan tulee toimittaa
tar peel li nen määrä ehdokaslistojen yhdistelmiä hyvissä ajoin ennen vaaleja
 kunnanhallitukselle
 vaalilautakunnille, vaalitoimikunnille, kunnan alueella oleville yleisten en-

nak ko ää nes tys paik ko jen ja kotiäänestyksen vaalitoimitsijoille
 ehdokkaita asettaneiden puolueiden, yhteislistojen ja yhteislistaan kuu lu-

mat to mien valitsijayhdistysten vaaliasiamiehille.
Yhdistelmä on myös pidettävä yleisön / kunnan asukkaiden saatavilla kes kus-
vaa li lau ta kun nan päättämällä tavalla.

Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajan selostus (esitys):

Keskusvaalilautakunta

1. laatii ja hyväksyy ehdokaslistojen yhdistelmän.

2. päättää, että ehdokaslistojen yhdistelmä pidetään yleisön / kunnan asuk-
kai den saatavilla Kauhavan kaupungin kotisivuilla Kuntavaalit 2021-ala-
si vul la. Ehdokaslistojen yhdistelmä julkaistaan heti kokouksen jälkeen.

3. velvoittaa keskusvaalilautakunnan sihteerin saattamaan ehdokaslistojen
yh dis tel män tiedoksi vaalilain 44 §:n edellyttämällä tavalla.

Päätös:

Keskusvaalilautakunta hyväksyi yksimielisesti keskusvaalilautakunnan pu heen-
joh ta jan esityksen.

Hyväksytty ehdokaslistojen yhdistelmä on pöytäkirjan liitteenä.

Lisätietoja: Keskusvaalilautakunnan sihteeri Liisa Salo, puh. 050 3305286, etu-
ni mi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Pöytäkirjan tarkastajat:

   OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS
Toimielin   Kokouspäivämäärä 
Keskusvaalilautakunta  14.5.2021

Muutoksenhakukiellot

Kieltojen perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, kos-
ka päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus, seuraaviin
pää tök siin ei saa hakea muutosta valittamalla:

Muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.
Pykälät ja valituskieltojen

36, 37; Vaalilaki 45 §

Oikaisuvaatimusohjeet

Oikaisuvaatimus-
viranomainen ja –aika

Seuraaviin päätöksiin voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen asianosainen sekä kunnan jäsen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite, sähköposti, telefax

Pykälät

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
Oikaisuvaatimus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle oikaisuvaatimusajan
viimeisenä päivänä ennen virka-ajan päättymistä.

Oikaisuvaatimuksen
sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.  Sähköisesti vi-
reil le pan nus sa valitusasiakirjassa ei vaadita allekirjoitusta (Kts. Laki sähköisestä asioinnista vi ran omais toi min-
nas sa (13/2003).

Pöytäkirjan
nähtäväksi
asettaminen

Kauhavan kaupungin kotisivut 19.5.2021

Hankintarajan ylittävään hankintapäätökseen tyytymätön tarjouskilpailuun osallistunut asianosainen voi
ha kea pää tök seen muutosta Markkinaoikeudelta, osoite Radanrakentajantie 5, 00520 HELSINKI.
Kirjallinen muutoshakemus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Liitetään pöytäkirjaan
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Pöytäkirjan tarkastajat:

VALITUSOSOITUS

Valitusviranomainen
ja valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella.  Oikaisuvaatimuksen johdosta annettuun
pää tök seen saa hakea muutosta kunnallisvalituksin vain se, joka on tehnyt oikaisuvaatimuksen.  Mikäli päätös
on oikaisuvaatimuksen johdosta muuttunut, saa päätökseen hakea muutosta kunnallisvalituksin myös asian-
osainen sekä kunnan jäsen.

Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Vaasan hallinto-oikeus, Korsholmanpuistikko 43, PL 204, 65101  Vaasa
Faksi: 010 36 42760
Sähköposti: vaasa.hao@oikeus.fi

Vaasan hallinto-oikeudessa valituksen käsittelystä perittävä oikeudenkäyntimaksu on 260 euroa. Mikäli hal lin-
to-oi keus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan eduksi, oikeudenkäyntimaksua ei peritä. Mak-
sua ei myöskään peritä eräissä asiaryhmissä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa vapautettu
mak sus ta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on valituskirjelmäkohtainen. Valituksen voi tehdä myös
hallinto- ja erityistuomioistuinten asiointipalvelussa osoitteessa https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet.

Kunnallisvalitus, pykälät
    Valitusaika
    30 päivää

Hallintovalitus, pykälät
    Valitusaika
     30 päivää

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite Pykälät Valitusaika
        päivää

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muu-
ta näytetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä tai saantitodistuksen osoittamana aikana, kunnan
jä se nen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäville..  Kaa va pää tök-
sen katsotaan tulleen asianosaisten tietoon silloin kun päätös on kuntalain 140:n mukaisesti asetettu yleisesti
näh tä vil le. Julkipanomenettelyssä päätöksen katsotaan tulleen asianomaisen tietoon päätöksen antopäivänä.

Valituskirja Valituskirjassa on ilmoitettava
 valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
 päätös, johon haetaan muutosta
 miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
 muutosvaatimuksen perusteet.

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava.  Jos ainoastaan laatija on al-
lekirjoittanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi todistettuna jäljen-
nöksenä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Valituskirjojen
toimittaminen

Valitus on toimitettava Vaasan hallinto-oikeudelle ennen valitusajan päättymistä viimeistään määräpäivän vir-
ka-ajan päättymiseen klo 16:15 mennessä.   Omalla vastuulla valitus asiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin
vä li tyk sel lä.  Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille ennen valitusajan päät ty mis-
tä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Lisätietoja
Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje / valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle  Liitetään pöytäkirjaan


